

Ured rektorice
4. siječnja 2021.

- Na pažnju uprava sastavnica Sveučilišta u Rijeci

Poštovane kolegice i kolege,

ovih dana, suočeni s razornim potresom koji je zahvatio područje Petrinje, Siska i Gline, Sveučilište u Rijeci, zajedno sa Studentskim zborom Sveučilišta u Rijeci, pokrenulo je niz aktivnosti pružanja pomoći unesrećenima tako da kroz Volontersku mrežu prikuplja materijalnu pomoć i u koordinaciji s Ravnateljstvom civilne zaštite Republike Hrvatske najnužnije potrepštine šalje na ugrožena područja. Koliko smo upoznati, i sastavnice, svaka na svoj način, doprinose – na čemu smo vam zahvalni.

Želja nam je proširiti pomoć i pružiti podršku našim studentima i njihovim obiteljima kako bi što lakše prebrodili posljedice katastrofalnog potresa.

Od iznimne važnosti nam je **organizirano** pomoći svim našim studentima i njihovim obiteljima, bilo da se radi o materijalnoj pomoći, medicinskoj pomoći, pomoći u smještaju, podršci za praćenje nastave, osiguravanju računala za studentske potrebe i/ili druge potrebe. Namjera nam je, u suradnji sa Studentskim zborom Sveučilišta u Rijeci, formirati Fond za potporu studentima iz potresom zahvaćenih područja.

Kako u ovom trenutku nemamo potpunu informaciju na razini Sveučilišta o broju studenata iz ugroženih područja, kao ni o njihovim potrebama, ljubazno vas molimo da objavite obrazac kojemu se može pristupiti putem [POVEZNICE](#), a ako ste dosad već prikupili određene informacije, molimo da nam ih prosljedite do **15. siječnja 2021.**, a sve kako bi Stručno vijeće Centra za studije pripremlilo Odluku za siječanjku sjednicu Senata. Dragocjeni bi bili i podaci od samih studenata o tome koja vrsta pomoći bi im bila od najveće koristi.

Uprava Sveučilišta u Rijeci od samog razornog potresa stoji na raspolaganju svima kojima je pomoć potrebna. Nitko od naših studenata u ovim iznimno teškim trenucima ne smije se osjećati napuštenim. Sigurna sam da u tome imamo vašu podršku.

S poštovanjem,


rektorica
prof. dr. sc. Snježana Prijić-Samaržija